VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb WUITATHbIA MbIMTbHUK ¢ MaLLWHbI.

2. YCTaHOBUTb KPENEXKHbIN KPOHLITEWH 1, MPUKPYTUB
ero kK pame nepenHen nogsecku dontamm M10x20 ¢
LuaromMm pesbbbl 1.25, K WUTaTHOM pesbbe.

3. YcTaHOBUTL OYKCMPOBOYHBIE KPOHLUTENHBI 2 (He
3artarnBas 1Mx) noBepx OYKCUPOBOYHBIX CKOD MaLLUUHBbI.
4. YcTaHOBUTb 3aLLUUTY, NPUKPENUB €€ 3a[HI0K YacTb
Bontom M10x20 K ycTaHOBMEHHOMY KpOHLITENHY 1, a
cnepenu npukpenute bontamm M10x30 K
DYKCUPOBOYHBIM KPOHLLUTENHAM 2.

5. Bce ToukM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

ALFO0901st

Honda Accord lop Beinycka: 2008-2012r.  O6wém asuratens: all
3aluTta Kaptepa u KI1r1

KOMHJ‘IeKTyI-OLIJ,VIe Kon-Bo
Bont M10x30 4 T
Bont M10x20 1 WT.
Bont M10x20 ¢ warom pe3bbbl 1.25 1 Wt
LLanda 10 7 WT.
Wanba 12 2 WT.
KpenéxHbl KpoHWTernH Ne1 1w
BYKCUPOBOYHbIA KpOHLLTENH Ne2 o 2 W

Mpon3BECTU cMa3Ky KpenéHbiX GonNToB MacnoM Unu apyroi

KOHCBpBEL‘MOHHOﬁ KNOKOCTbIO
JononHutensHas MHopmauua Ha oculmansHom caite: Www alfeco.ru

MIO*3Q

MIO*=20¢L.25)"

MIAOD=20 PII O30

Bec sauwuTbl: 9,6 Kr

Bec komnnekTauuu: 1,2 Kr @
Pa3smep 3awutbl: 1074x800x100 A L F E c 0

MomeHT 3aTaxku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANM 1 ATIOMUHUE

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B NPaBE M3MEHATE BHEWHKA BHA, HAOOP KOMMASKTYIOLIMX, CROCOD YCTAHOBKH 683 YBEBAOMABHHA NoTpeGHTEAn.




